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За до во љан сам што су ми ки пар ски 

ми ни стар од бра не и ше фи ца ми си је УН

на Ки пру ре кли да су на ши вој ни ци 

ме ђу нај бо љи ма, да оба вља ју по сао

пре ма пра ви ли ма слу жбе и по тре ба ма

ста нов ни штва, не ме ша ју ћи се 

у по ли ти ку, из ја вио је ми ни стар 

од бра не Алек сан дар Ву чић по сле 

су сре та са срп ским ми ров ња ци ма 

у ба зи „Сте фан Не ма ња“

П
от пред сед ник вла де и ми ни стар од бра не
Алек сан дар Ву чић бо ра вио је на Ки пру где
је тре ба ло да уче ству је на са стан ку ми ни -
ста ра од бра не Европ ске уни је, а у пла ну су
би ли и би ла те рал ни су сре ти са више ми ни -

ста ра од бра не зе ма ља Европ ске уни је и зе ма ља кан ди -
да та.

Дру гог да на по се те ми ни стар Ву чић је због па да ави -
о на „ла ста“ у ко ме је жи вот из гу био пи лот ма јор Го ран
Са вић пре ки нуо по се ту и вра тио се у зе мљу. 

На по чет ку по се те он се у Ни ко зи ји са стао са ми ни -
стром од бра не Ре пу бли ке Ки пар Де ме три сом Ели а де сом
и том при ли ком на гла сио по тре бу за раз во јем вој но-еко -
ном ске са рад ње, пред ло жио из воз на шег на о ру жа ња и
му ни ци је на Ки пар и по звао ки пар ског ко ле гу да по се ти
фа бри ке на мен ске ин ду стри је у Ср би ји.
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Ву чић је из ра зио за хвал ност Ср би је за прин ци пи јел -
ни став Ки пра у од но су на ко сов ско пи та ње и ис та као ва -
жност ки пар ске по др шке у про це су при кљу че ња Ср би је
Европ ској уни ји.

– Ср би су не са мо до бри парт не ри, не го и при ја те -
љи и то је став це лог на ро да, а не са мо ки пар ске вла де –
из ја вио је ми ни стар Ели а дес и
на гла сио по др шку Ср би ји на
пу ту ка Европ ској уни ји. Он је
то ком са стан ка ис та као да Ки -
пар ни ка да не ће при зна ти Ко -
со во и да је то пи та ње прин ци -
па, али и ме ђу на род ног пра ва.

Ми ни стар Ели а дес је ис ка -
зао пе си ми зам по во дом ре ша -
ва ња ки пар ског пи та ња и за -
хва лио ми ни стру Ву чи ћу на уче -
шћу при пад ни ка Вој ске Ср би је
у ми ров ној ми си ји Ује ди ње них
на ци ја на Ки пру, ис та кав ши да
су срп ски вој ни ци ме ђу нај бо -
љи ма.

Ми ни стар Ву чић са стао се
и са ше фи цом Ми си је Ује ди ње -
них на ци ја на Ки пру Ли зом Бу -

То ком бо рав ка на Ки пру ми ни стар Ву чић по се тио
је кон тин гент Вој ске Ср би је, сме штен у ба зи „Сте фан
Не ма ња“. Укуп но 46 при пад ни ка ан га жо ва но је у ми -
ров ној опе ра ци ји Ује ди ње них на ци ја UNFICYP, на за -
да ци ма над гле да ња ли ни је раз два ја ња, спре ча ва ња
об но ве не при ја тељ ста ва из ме ђу су ко бље них стра на,
пру жа ња по др шке у спро во ђе њу ху ма ни тар них опе ра -
ци ја и ус по ста вља њу и одр жа ва њу вла да ви не пра ва.

На кон оби ла ска ба зе, Ву чић је ис та као за до вољ ство
што на ши вој ни ци по но сно но се срп ску тр о бој ку и што
на нај бо љи на чин пред ста вља ју на шу зе мљу, што у ве ли -
кој ме ри по ди же њен углед у све ту.

ПОСЕТА БАЗИ „СТЕФАН НЕМАЊА”

тен хајм. На по чет ку раз го во ра он је ис та као да је ве ли ка
част што срп ски вој ни ци по ма жу одр жа њу ми ра на остр -
ву и да је по но сан што сви ви со ко це не при пад ни ке срп -
ске вој ске.

– По но сни смо на на шу исто ри ју, а вој ска је ве ли ки
део те исто ри је – из ја вио је Ву чић. Он је за хва лио за по -
моћ ко ју Ми си ја Ује ди ње них на ци ја пру жа на шим вој ни -
ци ма на Ки пру и из ра зио оче ки ва ње да ће Ср би ја по ве -
ћа ти број вој ни ка у ми ров ним опе ра ци ја ма УН.

Ше фи ца Ми си је Ли за Бу тен хајм на гла си ла је да је
из у зет но за до вољ на што су срп ски вој ни ци део ми си је,
оце њу ју ћи да су вр ло про фе си о нал ни, до бро при пре мље -
ни и под до бром ко ман дом.

– Ки пар ско пи та ње је не ре шен про блем и циљ на ше
ми си је је да по мог не мо Ки пра ни ма да ре ше ову си ту а ци -
ју – на гла си ла је Бу тен хај мо ва. ƒ
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